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 5. séria  
· 1. Nájdite také najmenšie číslo, ktoré pri delení 2 má zvyšok 1, pri delení 3 má zvyšok 2, pri delení 4 má zvyšok 3, pri delení 5 má zvyšok 4, pri delení 6 má zvyšok 5, pri delení 7 má zvyšok 6, pri delení 8 má zvyšok 7, pri delení 9 má zvyšok 8.

· 2.
Riešte rovnicu:

· 
· 3.
Je daný pravouhlý trojuholník ABC s pravým uhlom pri vrchole A. Označme D pätu výšky z vrcholu A a zostrojme kružnicu k so stredom L nad priemerom AD. Priesečníky kružnice k s odvesnami AB a AC označme K,M. Určte uhly trojuholníka ABC, ak viete, že dĺžky úsečiek AK,AL,AM tvoria geometrickú postupnosť.

· 4.
Z 12 princezien, ktoré sú na nerozoznanie a na vydaj, má jedna inú hmotnosť ako ostatné. Ten, kto ju spozná na najmenší počet vážení na rovnoramenných váhach, môže si ju vziať za ženu. Ten, kto na rovnaký počet vážení povie aj to, či je ťažšia, alebo ľahšia, si ju nemusí vziať za ženu. Ako postupovať?
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13. ročník





























� EMBED Equation.3  ���





Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 17. januára 2005
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